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yeerpeieefCele 

JesU: 2 leeme                        SketÀCe iegCe : 40 
 
met®evee: 

i. meJe& ÒeMve DeeJeM³ekeÀ Deensle.  

ii. ieCekeÀ³eb$ee®ee JeeHej keÀjlee ³esCeej veener. 
  
1. KeeueerueHewkeÀer keÀesCelesner Hee®e GHeÒeMve mees[Jee:     [5] 
 i. efouesu³ee DebkeÀieefCeleer Þes{er®eer Heg{erue oesve Heos MeesOee. 2, 5,8, 11, ………….. . 
 ii. 7 = 4x – x2 ns Jeie&meceerkeÀjCe ax2 + bx + c = 0 ³ee mJeªHeele efuene. 

 iii. Heg{s efouesu³ee efveM®e³ekeÀe®eer efkebÀcele keÀe{e: 3 8
6 0
  

 iv. SkeÀ veeCes HesÀkeÀues Demelee vecegvee DeJekeÀeMe Je n(S) efuene.  
 v. 10 – 20 ³ee Jeiee&®ee Jeie&ceO³e keÀe{e. 
 vi. Heg{erue Jeie&meceerkeÀjCeemeeþer efJeJes®ekeÀe®eer efkebÀcele keÀe{e: 3x2 + 2x – 1 = 0. 
 
2. KeeueerueHewkeÀer keÀesCelesner ®eej GHeÒeMve mees[Jee:            [8]  
 i. 12, 16, 20, 24, … ³ee DebkeÀieefCeleer Þes{er®es 25 Jes Heo MeesOee. 
 ii. x = 3 ns Jeie&meceerkeÀjCe kx2 – 7x + 12 = 0 ®es cetU Demesue lej k ®eer efkebÀcele keÀe{e. 
 iii. Keeueerue SkeÀmeeceef³ekeÀ meceerkeÀjCes ¬e@Àceme& ªue ÒeceeCes mees[JeC³eemeeþer Dx DeeefCe Dy keÀe{e.  
  3x – y = 7; x + 4y = 11.  
 iv.  pej oesve veeCeer HesÀkeÀueer, lej Heg{erue Ieìves®eer mebYeeJ³elee keÀe{e: íeHee ve efceUCes. 
 v. SkeÀe JeejbJeejlee efJelejCeemeeþer ceO³ee®eer efkebÀcele 101 DeeefCe ceO³ekeÀ 100 Deens, lej yenguekeÀ keÀe{e. 
 vi. Fceejle yeebOeleevee Peeuesu³ee efJeefJeOe yeeyeeRJejerue Ke®ee&®ee Je=lleeuesKe Heg{s efouee Deens. pej yeebOekeÀecee®ee SketÀCe Ke®e& 

`5,40,000 Demesue, lej Keeueerue ÒeMveeb®eer Gllejs oîee: 
  a. cepegjer®ee keWÀêer³e keÀesve keÀe{e. b. cepegjerJejerue Ke®e& keÀe{e.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 Q.P. SET CODE
ÒeMve meb®e meebkesÀleebkeÀ

B ye

50
75

45
90

efJeìe

efmeceWì

ueesKeb[

Fceejleer 
ueeketÀ[

cepegjer
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3. KeeueerueHewkeÀer keÀesCelesner leerve GHeÒeMve mees[Jee:     [9] 
 i.  Heg{erue meceerkeÀjCe HetCe& Jeie& HeodOeleerves mees[Jee: z2 + 4z – 7 = 0. 
 ii. oesve HeÀemes ìekeÀues Demelee, Keeueerue Ieìveeb®eer mebYeeJ³elee keÀe{e.  
  a. Ieìvee A: He=<þYeeieeJejerue DebkeÀeb®ee iegCeekeÀej 10 DemeCeejer mebK³ee Deens.  
  b. Ieìvee B: He=<þYeeieeJejerue DebkeÀeb®eer yesjerpe 9 ®³ee Heìerle Deens.  
 
 iii. Keeueerue meejCeerle SkeÀe leeuegkeÌ³eeleerue Mesleeb®eer mebK³ee Je l³eeb®eer #es$eHeÀUs ³eeb®es JeejbJeejlee efJelejCe efoues Deens. 
   

Meslee®es #es$eHeÀU 
(SkeÀjceO³es) 

Mesleeb®eer mebK³ee

5  15 7 
15  25 12 
25 – 35 17 
35 – 45 25 
45 – 55 31 
55 – 65 5 
65 – 75 3     

  l³eeJeªve Mesleeb®³ee #es$eHeÀUe®es ceO³ekeÀ keÀe{e. 
  
 iv. SkeÀe Kes[îeeleerue, efJeefJeOe efHekeÀebKeeueerue #es$e Keeueer efouesues Deens. les Je=lleeuesKeeodJeejs oMe&Jee.    
   

efHekesÀ #es$e (nskeÌìjceO³es)
pJeejer 8000 

ient 6000 

Tme 2000 

YeepeerHeeuee 2000 
 
 v. Heg{erue meeceûeer®³ee meeojerkeÀjCeemeeþer JeejbJeejlee yengYegpe keÀe{e.  
  

Jeie&  JeejbJeejlee 
10 – 20 02 
20 – 30 08 
30 – 40 10 
40 – 50 05 
50 – 60 04  

4. KeeueerueHewkeÀer keÀesCelesner oesve GHeÒeMve mees[Jee:     [8] 
 i. SkeÀe Me³e&leerle X, Y DeeefCe Z nîee leerve cegueer Deensle. X ®eer efpebkeÀC³ee®eer MekeÌ³elee Y Hes#ee ogHHeì DeeefCe Y ®eer efpebkeÀC³ee®eer 

MekeÌ³elee Z Hes#ee ogHHeì Deens. pej P(X) + P(Y) + P(Z) = 1, lej Òel³eskeÀ cegueer®eer efpebkeÀC³ee®eer mebYeeJ³elee keÀe{e.    
 ii. SkeÀe DebkeÀieefCeleer Þes{er®es ogmejs Je ®eewLes Heo Deveg¬eÀces 12 DeeefCe 20 Demeu³eeme l³ee DebkeÀieefCeleer Þes{er®³ee Heefnu³ee 25 

Heoeb®eer yesjerpe keÀe{e. 
 iii. Keeueerue SkeÀmeeceef³ekeÀ meceerkeÀjCes mees[Jee: 

  27 31 85,
2 3
 

x y+
 31 27 89

2 3
 

 x y
 

   
5. KeeueerueHewkeÀer keÀesCelesner oesve GHeÒeMve mees[Jee:     [10] 
 i. ®eej ¬eÀceeiele Oeve HetCee¥keÀ mebK³eeb®ee iegCeekeÀej 840 Deens, lej l³ee mebK³ee keÀesCel³ee.   
 ii. SkeÀ leerve DebkeÀer mebK³ee efle®³ee DebkeÀeb®³ee yesjpes®³ee 17 Heì Deens. l³ee mebK³esle 198 efceUJeu³eeme ìeskeÀe®³ee DebkeÀeb®eer 

Deoueeyeoue nesles. lemes®e, ìeskeÀe®³ee DebkeÀeb®eer yesjerpe ner ceOeu³ee DebkeÀeHes#ee 1 ves ueneve Deens, lej leer mebK³ee MeesOee.  
 iii. 50 les 350 ceOeerue 4 ves Yeeie peeCeeN³ee meJe& mebK³eeb®eer yesjerpe keÀe{e. lemes®e, ¬eÀefcekesÀleerue HebOejeJes Heo keÀe{e.  


